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ІХ СЕСІЯ  VIIІ СКЛИКАННЯ 
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30 квітня 2021 року       смт  Кегичівка                    №  

 

 

Про затвердження Програми  

забезпечення пожежної, техногенної 

безпеки та цивільного захисту на  

території Кегичівської селищної ради 

Харківської області на 2021-2025 роки 

 

 

З метою запобігання виникненню можливих надзвичайних ситуацій 

техногенного та природного характеру, мінімізації їх наслідків, гарантованого 

рівня захисту населення і території від їх наслідків, відповідно до Кодексу 

цивільного захисту України, Указу Президента України від 09 лютого                            

2001 року №80 «Про заходи щодо підвищення рівня захисту населення                      

і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру», 

постанови Кабінету Міністрів України від 30 вересня 2015 року    №775 «Про 

затвердження Порядку створення та використання матеріальних резервів для 

запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій», керуючись статтями 

4, 10, 16, 22, 25, 26, 42, 46, 49 Закону України                        «Про місцеве 

самоврядування в Україні», селищна рада  

 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Затвердити Програму забезпечення пожежної, техногенної безпеки                 

та цивільного захисту на території Кегичівської селищної ради Харківської 

області на 2021-2025 роки, що додається. 

2. Затвердити Номенклатуру та обсяги місцевого матеріального резерву 

для виконання заходів, спрямованих на запобігання, ліквідацію надзвичайних 
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ситуацій техногенного і природного характеру та їх наслідків на території 

Кегичівської селищної ради, що додається. 

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію 

з питань бюджету, фінансів, соціально-економічного розвитку             та 

комунальної власності Кегичівської селищної ради (Вікторія ЛУЦЕНКО). 

 

 

Кегичівський селищний голова                                           Антон  ДОЦЕНКО 
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1. ПАСПОРТ 

програми забезпечення пожежної, техногенної безпеки  

та цивільного захисту на території Кегичівської селищної ради 

Харківської області на 2021-2025 роки  
 

1. Ініціатор розроблення 

Програми:  
Кегичівська селищна рада Харківської області 

2. Розпорядчі документи, 

на основі яких 

розроблена Програма 

Кодекс Цивільного України, постанова Кабінету 

Міністрів України від 30 вересня 2015 року № 

775 «Про затвердження Порядку створення та 

використання матеріальних резервів для 

запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних 

ситуацій», Указ Президента України від 

09.02.2001 року №80 «Про заходи щодо 

підвищення рівня захисту населення і територій 

від надзвичайних ситуацій техногенного та 

природного характеру» 

3. Розробник Програми Головний спеціаліст з питань житлово-

комунального господарства, благоустрою, 

інфраструктури, управління комунальною 

власністю та цивільного захисту Кегичівської 

селищної ради 

4. Відповідальний 

виконавець Програми 
Кегичівська селищна рада Харківської області 

5. Учасники Програми Кегичівська селищна рада Харківської області, 

установи, підприємства, Кегичівський районний 

сектор ГУ ДСНС України у Харківській області 

6. Термін реалізації 

Програми 
 2021 – 2025 роки 

7. Фінансування заходів 

Програми  

за рахунок бюджету Кегичівської селищної ради, 

коштів підприємств, установ, громадських 

організацій, інших джерел, не заборонених 

законодавством 

8. Загальних обсяг 

фінансових ресурсів, 

необхідних для реалізації 

заходів Програми  

усього становить    535,1    тис.грн.  

В тому числі по роках  

2021 рік –   153,60 тис.грн. 

2022 рік -  141,60 тис.грн. 

2023 рік – 80,00 тис.грн. 

2024 рік – 80,00 тис.грн. 

2025 рік -  79,90 тис.грн. 

 
Примітка: обсяги фінансових ресурсів, необхідних для реалізації заходів Програми може 

змінюватися шляхом внесення відповідних змін до селищного бюджету впродовж терміну дії 

Програми  
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2. Склад проблеми та обґрунтування необхідності її розв’язання 

програмним методом 

Державна політика у сфері цивільного захисту населення і територій від 

надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру здійснюється на 

принципах пріоритетності завдань, спрямованих на рятування життя та 

збереження здоров’я людей і довкілля та безумовного надання переваги 

раціональній і превентивній безпеці. 

Актуальність проблеми забезпечення безпеки населення і територій від 

наслідків надзвичайних ситуацій природного характеру зумовлена 

тенденціями зростання шкоди територіям та населенню що спричиняються 

небезпечними природними явищами: пожежами, підтопленнями, сильними 

опадами, градом, снігопадами,леденінням. 

 Програма програми забезпечення пожежної, техногенної безпеки та 

цивільного захисту на території Кегичівської селищної ради Харківської 

області на 2021-2025 роки (далі – Програма) являє собою узгоджений за 

ресурсами, виконавцями і термінами реалізації комплекс заходів, виконання 

яких передбачається з таким ступенем деталізації, який вважається доцільним з 

урахуванням пріоритетних напрямів розвитку і спрямованих на створення 

правових, фінансових, економічних, організаційно-господарських та інших 

умов розвитку системи забезпечення пожежної, техногенної безпеки та 

цивільного захисту, запобігання і реагування на надзвичайні ситуації. 

Актуальність проблеми забезпечення пожежної, техногенної безпеки та 

цивільного захисту населення і територій зумовлена тенденцією зростання 

кількості пожеж, які наносять шкоду населенню і територіям, збитки 

народногосподарському комплексу. 

На території Кегичівської селищної ради щороку виникають пожежі, 

внаслідок яких завдається суттєвий матеріальний збиток. 

Основними причинами виникнення пожеж є необережне поводження з 

вогнем, що складає 84% від загальної кількості пожеж. 

За 2020 рік на території Кегичівської селищної ради виникло 115 пожеж. 

Пожежі на території житлового сектора становили 27% від загальної 

кількості пожеж у 2020 році. 

Пожежі які виникли в екосистемах складають понад 65%. 

На території Кегичівської селищної ради функціонує 20-Державна 

пожежно-рятувальна частина головного управління державної служби України 

з надзвичайних ситуацій України у Харківській області, штат якої складає 37 

співробітників. 

На озброєнні знаходяться пожежні автоцистерни - 3 одиниці. 

Сили цього підрозділу є головними при ліквідації пожеж та надзвичайних 

ситуацій, що виникають на території Кегичівської селищної ради. Але їх 

оснащеність на даний час не відповідає сучасним вимогам, потребується 
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технічне переоснащення та придбання нових автомобілів, сучасного 

обладнання та засобів пожежогасіння у відповідності до ДБН 360-92** 

«Містобудування. Планування і забудова міських і сільських поселень». 

За останній рік було більше 30 випадків виявлення вибухонебезпечних 

предметів, а саме боєприпасів часів Великої Вітчизняної війни на відкритій 

території (балках, лісопосадках), що створює загрозу виникнення надзвичайних 

ситуацій, пов’язаних із вибухами, в тому числі виникнення лісових пожеж. 

Викликає занепокоєння стан протипожежного водопостачання на 

території Кегичівської селищної ради. Слід відмітити, що від наявності 

необхідної кількості та справності джерел протипожежного водопостачання 

залежить своєчасне оперативне реагування на пожежі та інші надзвичайні 

ситуації і події, можливість уникнути людських жертв і значних матеріальних 

збитків. Відсутність справних джерел протипожежного водопостачання 

призводить до того, що понад 25% пожеж ліквідовується із залученням 

додаткових сил та засобів, а це збільшує масштаб пожежі, час та фінансові 

витрати на її ліквідацію. 

На території Кегичівської селищної ради не вирішене питання взяття на 

облік джерел зовнішнього протипожежного водопостачання та ремонту 

несправних джерел зовнішнього протипожежного водопостачання, а тому з 

кожним роком кількість несправних пожежних гідрантів збільшується. 

Одним із головних заходів захисту населення від надзвичайних ситуацій є 

його своєчасне оповіщення про небезпеку, обстановку, яка склалася, а також 

інформування про порядок і правила поведінки в умовах надзвичайних 

ситуацій. Функціонування консультаційних пунктів підвищить ефективність 

навчання населення способам захисту в разі виникнення надзвичайних 

несприятливих побутових або нестандартних ситуацій, виховання у дітей 

належного ставлення до питань пожежної безпеки, зменшення травматизму 

серед учасників навчально-виховного процесу, здобуття практичних навичок та 

умінь поведінки в екстремальних ситуаціях. 

Враховуючи, що кожна з розглянутих вище проблем вимагає необхідного 

рівня координації дій та концентрації ресурсів Кегичівської селищної ради, 

вирішення завдань щодо зниження ризиків виникнення надзвичайних ситуацій і 

подій може бути досягнуто лише у рамках цієї Програми.  

 

3. Мета Програми 

Метою Програми є забезпечення державної політики щодо запобігання і 

ліквідації надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, 

забезпечення гарантованого рівня захисту населення і територій від їх 

наслідків, забезпечення відповідного рівня готовності органів управління, сил 
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та засобів до реагування. 

 

4. Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми 

В межах виконання Програми передбачається виконати заходи із 

попередження виникнення пожеж та організації пожежогасіння, забезпечення 

необхідного рівня протипожежного захисту населених пунктів, підприємств та 

установ. Головні завдання Програми забезпечення пожежної, техногенної 

безпеки та цивільного захисту на 2021-2025 роки спрямовані на забезпечення 

цивільного захисту, пожежної безпеки, запобігання і реагування на надзвичайні 

ситуації, вдосконалення і підтримку аварійно-рятувальної служби, створення 

правових, організаційно-економічних умов для їх розвитку, формування 

механізму регулювання та координації, які б сприяли: 

- забезпеченню належного рівня безпеки населення і захисту території 

Кегичівської селищної ради, об’єктів підвищеної небезпеки від загрози 

виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру; 

- підвищенню ефективності функціонування сил цивільного захисту та 

системи моніторингу, прогнозування і запобігання надзвичайним ситуаціям; 

- зменшенню ризику виникнення надзвичайних ситуацій, пожеж та 

досягнення гарантованого рівня захисту населення і територій від їх наслідків; 

- зменшенню кількості постраждалого населення та загиблих людей від 

надзвичайних ситуацій; 

- організації забезпечення профілактики загибелі людей та виникнення 

надзвичайних ситуацій та пожеж; 

- рятуванню людей, проведенню пожежно-рятувальних, аварійно- 

рятувальних, водолазно-рятувальних, технічних робіт та інших заходів. 

Реалізація основних завдань Програми дасть змогу захистити населення і 

територію Кегичівської селищної ради, запобігти виникненню надзвичайних 

ситуацій та подій, підвищити рівень готовності пожежно-рятувальних та 

аварійно-рятувальних служб до дій за призначенням, мінімізувати наслідки 

надзвичайних ситуацій та пожеж, покращити стан техногенної безпеки об’єктів, 

терміново реагувати на надзвичайні ситуації техногенного та природного 

характеру, проводити аварійно-рятувальні та відновлювальні роботи, захищати 

навколишнє природне середовище та локалізувати зони впливу шкідливих і 

небезпечних факторів, що виникають під час аварій та катастроф. 

Оновлення та забезпечення матеріального резерву відповідно до 

встановленої Номенклатури та обсягів дасть можливість своєчасно вживати 

запобіжні заходи для недопущення виникнення надзвичайних ситуацій та 

заходи для ліквідації їх наслідків. Закупівля новітніх засобів зв’язку дозволить 

модернізувати систему зв’язку і оповіщення населення у разі виникнення 
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надзвичайних ситуацій. За умови реалізації заходів по запобіганню загибелі 

людей на водних об’єктах значно зменшиться кількість загиблих на воді, зросте 

рівень забезпечення безпечного відпочинку населення, зміниться соціальна 

напруга, зменшиться вірогідність виникнення надзвичайних ситуацій на 

гідроспорудах. 

Підвищиться ефективність підготовки кадрів, керівного складу та 

фахівців з питань цивільного захисту, навчання населення діям у надзвичайних 

ситуаціях. 

 

5. Напрями реалізації та заходи Програми  

Програма розрахована  на 2021-2025 роки. Виконавцями заходів 

Програми є Кегичівська селищна рада Харківської області, установи та 

підприємства усіх форм власності, Кегичівський районний сектор ГУ ДСНС 

України у Харківській області. 

Виконавці Програми у межах повноважень несуть відповідальність за 

повне і своєчасне виконання заходів з її реалізації, а також за раціональне 

використання бюджетних коштів.  

Основним напрямом діяльності щодо захисту населення і територій від 

надзвичайних ситуацій є створення єдиної системи цивільного захисту на 

основі Цивільного захисту України та єдиної державної системи запобігання і 

реагування на надзвичайні ситуації техногенного та природного характеру. 

Заходи Програми, а також передбачувані обсяги фінансування програми 

за роками наведені у додатку. 

 

6. Очікувані результати та ефективність Програми  

Виконання заходів Програми дозволить: 

- підвищити рівень оперативного та комплексного реагування на 

надзвичайні ситуації: 

- підвищити рівень готовності органів управління цивільного захисту 

всіх рівнів до ліквідації надзвичайних  ситуацій; 

- створити місцевий матеріальний резерв за рахунок накопичення 

матеріальних засобів та запасів паливо-мастильних матеріалів, необхідних 

для запобігання можливим надзвичайним ситуаціям та ліквідації їх наслідків; 

- підвищити готовність до дій за призначенням сил та засобів для 

ефективного виконання завдань з рятування людей, гасіння пожеж та 

ліквідації надзвичайних ситуацій; 

- створити безпечні умови життєдіяльності, провадження господарської 

діяльності та проживання населення;  

- мінімізувати загрозу настання нещасних випадків від поводження з 
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вибухонебезпечними предметами; 

- підвищити рівень обізнаності населення правилам з питань пожежної 

безпеки, діям у разі виникнення надзвичайних ситуацій та правилам 

здорового способу життя; 

- забезпечити гласність, прозорість і вільний доступ громадян до 

інформації про стан довкілля та небезпечні явища, що загрожують безпеці 

людей.    

 

7. Координація та контроль за ходом виконання Програми 

Координація та контроль за ходом виконання Програми 

здійснюватиметься Кегичівською селищною радою Харківської області            

в особі заступника селищного голови відповідно до функціональних 

повноважень. 

 

8. Прикінцеві положення 

Питання, не врегульовані цією Програмою, регулюються чинним 

законодавством України. 

 

 

 

 

Секретар селищної ради                                                                Віталій БУДНИК



ЗАТВЕРДЖЕНО 

рішення IХ сесії VIII скликання 

Кегичівської селищної ради 

від 30 квітня 2021 року № 

 

 

 

НОМЕНКЛАТУРА 

 та обсяги місцевого матеріального резерву для виконання заходів, 

спрямованих на запобігання, ліквідацію надзвичайних ситуацій 

техногенного і природного характеру та їх наслідків на території 

Кегичівської селищної ради 
  

№ 

з/п 
Найменування 

Одиниця 

виміру 

Обсяги 

накопичення 

Всього, 

тис. грн.* 
Примітка 

1 2 3 4 5 6 

І. Засоби РХБЗ 

1. 
Протигаз цивільний ГП-7 з 

сумкою 
шт. 20 13,0  

2. Респіратор шт. 10 1,2  

 Всього - - 14,2 - 

ІІ. Засоби енергопостачання 

1. Ліхтар акумуляторний шт. 4 3,4  

2. 
Електропровід для 

внутрішніх робіт  
м/п 50 0,8  

3. Дизельна електростанція шт. 1 20,0  

4. Прожектор  шт. 1 1,5  

 Всього - - 25,7 - 

ІІІ. Засоби забезпечення аварійно-рятувальних робіт 

1. Гучномовець шт. 2 0,9  
2. Бензомоторні пили шт. 2 10  
3. Шліфмашина кутова  шт. 1 2,6  

4. Радіо рації шт. 3 2,1  

5. Антена шт. 3 1,7  
 Всього - - 17,3 - 

ІV. Речове майно 
1. Намети різні к-т 1 16  

2. Стіл похідний складний шт. 2 1  

3. Стілець похідний складний шт. 6 3  
 Всього - - 20 - 

V. Засоби першої необхідності 

1. 
Побутовий посуд 

одноразовий 
шт. 500 3,7  

2. Бідони або термоси харчові шт. 1 1  

 Всього - - 4,7 - 
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№ 

з/п 
Найменування 

Одиниця 

виміру 

Обсяги 

накопичення 

Всього, 

тис. грн.* 
Примітка 

1 2 3 4 5 6 

VI. Паливно-мастильні матеріали 

1. Авто бензин А-92  т 0,8 22,4  
2. Дизельне паливо т 0,6 16,8  
 Всього - - 39,2 - 

VIІ. Засоби загальногосподарського призначення 
1. Відра шт. 10 0,8  
2. Лопати штикові, совкові шт. 10 2,4  
3. Мішки шт. 200 1  
4. Цвяхи різні кг 15 0,9  
5. Шифер (8-хвильовий) шт. 50 9  
6. Пиломатеріали м. куб. 2 1  
7. Цемент кг 250 0,660  

8. Сокири шт. 10 1,8  

 Всього - - 17,6 - 

VIІІ. Засоби насосного обладнання 

1. Мотопомпа з рукавами шт. 1 12  

 Всього - - 12 - 

ІX. Засоби обігріву 

1. Калорифери електричні од 4 6,4  

 Всього - - 6,4 - 

Х. Засоби пожежогасіння 

1. Вогнегасники (різні) од. 10 4,8  

2. Каски захисні пожежні шт. 20 32  

3. Рукавиці захисні пожежні шт. 30 1,8  

4. 
Пожежні рукава із 

з’єднувальними головками  
шт. 20 8  

5. 

Піноутворювач загального 

призначення для гасіння 
пожеж 

т 1 25 

 

6. 
Всмоктувальні рукава  (125 

мм) 
шт. 4 11,2 

 

 Всього   82,8  

 РАЗОМ   239,9  

 

   *Примітка: ціни указані в графі – 5, розраховані станом на 09.04.2021 року  

 

 

Секретар селищної ради                                                                Віталій БУДНИК 

 

 

 



 

Додаток  

до Програми забезпечення пожежної, техногенної безпеки 

та цивільного захисту на території Кегичівської селищної 

ради Харківської області на 2021-2025 роки, 

затвердженої рішенням IХ сесії VIII скликання 

Кегичівської селищної ради від 30 квітня 2021 року № 

 

ЗАХОДИ  

Програми забезпечення пожежної, техногенної безпеки та цивільного захисту на території  

Кегичівської селищної ради Харківської області на 2021-2025 роки  

№ 

з/п 
Найменування заходу 

Відповідальні 

за виконання 

Джерела 

фінансування 

Орієнтовані обсяги фінансування 

(вартість),  тис. грн. у тому числі: Очікуваний      

результат 2021 

рік 

2022 

рік 

2023 

рік 

2024 

рік 

2025 

рік 

1. 

Щорічне поповнення матеріального 

резерву відповідно до затвердженої 

номенклатури, необхідних для 

запобігання і ліквідації наслідків  

надзвичайних ситуацій 

Кегичівська 

селищна рада 

Місцевий  

бюджет, інші не 

заборонені 

законодавством 

джерела 

фінансування 

48,0 48,0 48,0 48,0 47,9 

Щорічне поповнення 

місцевого 

матеріального 

резерву  

2. 

Закупівля засобів індивідуального 

захисту, комплектів засобів 

індивідуального захисту (костюм 

біологічного захисту, захисні бахіли, 

захисні окуляри, захисні рукавиці, 

респіратори, ранцеві оприскувачі) та 

дизенфікуючих засобів дозволених 

до використання  МОЗ України для 

проведення повного комплексу 

дезінфікуючих робіт в осередках 

короно вірусної інфекції, в тому 

числі загальної і поточної інфекції 

Кегичівська 

селищна рада 

Місцевий  

бюджет, інші не 

заборонені 

законодавством 

джерела 

фінансування 

Виходячи з фінансових можливостей 

Буде забезпечено 

оперативне 

реагування та 

ліквідація наслідків 

надзвичайної 

ситуації, пов’язаної з 

інфекційною 

захворюваністю 

людей на території 

селищної ради  
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№ 

з/п 
Найменування заходу 

Відповідальні 

за виконання 

Джерела 

фінансування 

Орієнтовані обсяги фінансування 

(вартість),  тис. грн. у тому числі: Очікуваний      

результат 2021 

рік 

2022 

рік 

2023 

рік 

2024 

рік 

2025 

рік 

3. 

Заходи щодо попередження та 

ліквідації надзвичайних ситуацій 

(подій) на водних об’єктах   

Кегичівська 

селищна рада 

Місцевий  

бюджет, інші не 

заборонені 

законодавством 

джерела 

фінансування 

Виходячи з фінансових можливостей 

Попередження 

виникнення 

надзвичайних 

ситуацій на водних 

об’єктах та 

запобігання загибелі 

людей на них  

4. 

Виготовлення та розповсюдження 

пам’яток для навчання населення 

щодо дій в умовах загрози та 

виникнення надзвичайних ситуацій, 

виготовлення стендів  

Кегичівська 

селищна рада 

Місцевий  

бюджет,   інші 

не заборонені 

законодавством 

джерела 

фінансування 

Виходячи з фінансових можливостей 

Підвищення 

обізнаності людей 

щодо дій в умовах 

загрози та 

виникнення 

надзвичайних 

ситуацій, 

виготовлення 

стендів 
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5. 

Сприяти в покращенні стану джерел 

зовнішнього протипожежного 

водопостачання. Визначення 

безводних та ділянок обмежено 

забезпечених водою. Ремонт та облік 

вуличних пожежних гідрантів, 

пожежних водоймищ (резервуарів), 

пристосування водонапірних веж для 

забору води пожежними 

автомобілями, встановлення пірсів 

на природних водоймищах   

 

 

 

 

Кегичівська 

селищна рада 

Місцевий  

бюджет,   інші 

не заборонені 

законодавством 

джерела 

фінансування 

12,00 12,00 12,00 12,00 12,00 

Покращення стану 

протипожежного 

водопостачання 

селищної ради, 

зменшення часу на 

пошук забору води, 

що впливає на час 

ліквідації пожежі і 

зменшення 

матеріальних втрат  

№ 

з/п 
Найменування заходу 

Відповідальні 

за виконання 

Джерела 

фінансування 

Орієнтовані обсяги фінансування 

(вартість),  тис. грн. у тому числі: Очікуваний      

результат 2021 

рік 

2022 

рік 

2023 

рік 

2024 

рік 

2025 

рік 

6.  

Проведення перевірок наявності, 

технічного діагностування, 

перезарядження вогнегасників, що 

використовується в установах, 

закладах, підприємствах на території 

Кегичівської селищної ради 

Кегичівська 

селищна рада, 

Кегичівський 

РС ГУДСНС 

України у 

Харківській 

області 

- - - - - - 

Забезпечення 

пожежної безпеки в 

установах, закладах, 

підприємствах на 

території 

Кегичівської 

селищної ради 

7.  

Виконання заходів щодо 

попередження надзвичайних 

ситуацій, пов’язаних із вибухами 

боєприпасів часів Великої 

вітчизняної війни та можливими 

лісовими пожежами на території 

селищної ради  

Кегичівська 

селищна рада, 

Кегичівський 

РС ГУДСНС 

України у 

Харківській 

області 

Місцевий  

бюджет,   інші 

не заборонені 

законодавством 

джерела 

фінансування 

- - - - - 
Забезпечення 

пожежної безпеки 
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Секретар селищної ради                                                                Віталій БУДНИК 
 

8.  

Придбання матеріалів, обладнання  

та спецодягу, а саме: 

Кегичівська 

селищна рада,  

Кегичівський  

РС ГУДСНС 

України у  

Харківській 

області 

Місцевий  

бюджет,   інші  

не заборонені  

законодавством 

джерела  

фінансування 

 
 

 
   

Буде забезпечено 

оперативне 

реагування у разі 

виникнення пожеж, 

запобігання та 

ліквідації наслідків 

надзвичайних 

ситуацій та подій 

- паливно-мастильні матеріали;  20,00 20,00 20,00 20,00 20,00 

- вогнегасники ранцеві; 12,00  - - - - 

- захисні костюми пожежні 

спеціальні; 
36,00 36,00 - - - 

- рукави пожежні; 5,60 5,6 - - - 

-   рукави напірно-

всмоктуючих; 
20,00                          20,00 - - - 

Всього за програмою - - 153,60 141,60 80,00 80,00 79,9 - 
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